
 
 
 
 

 

MR vergadering 27 januari 

Aanvang 18.00 uur, Brabantlaan 3 

 

Aanwezig personeel: Sylvia, Manouk, Daniël 
 

 

Afwezig personeel: Angelique 
 

 

Aanwezige ouders: Sharon, Lida en Jan 
 
 

 

Directie: Raymond 
 

 

Afwezige ouders: x 
 

 

Notulant: Daniël 
 

 

 

Agenda 

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering 
 

2. Begroting, uitleg van Raymond 
 

3. Schooljaarplan (advies) 
 

4. Communicatie 
 

5. Vakantierooster 
 

6. Evaluatie MR; Voorstel dit naar einde schooljaar te verschuiven 
 

7. Open dag 
 

8. Rondvraag 

 



 

Notulen 

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering 
Notulen zijn goedgekeurd door MR (medezeggenschapsraad) en staan inmiddels op de website. Dit 
agendapunt zal voortaan niet meer op de agenda komen als de notulen op voorhand zijn 
goedgekeurd.  

 
2. Begroting, uitleg van Raymond 

Raymond neemt ons mee in hoe de begroting tot stand komt. Geeft aan dat fases hierin betrokken 
worden. Na totstandkoming van de begroting wordt deze goedgekeurd door GMR 
(gemeenschappelijke medezeggenschapsraad). Dit proces loopt vanaf mei en geldt al voor de 
begroting van het volgende kalenderjaar. Er gelden heel veel factoren die meespelen in een 
begroting voor een dergelijk grote school als Breda College.  
 
De bekostiging voor onze leerlingen is vastgesteld. De bijdrage vanuit het samenwerkingsverband 
lichte ondersteuning stelt het samenwerkingsverband zelf vast. Dit kan dus per 
samenwerkingsverband verschillen. Zo hadden we dit ook al in de vergadering geschetst. 

 
3. Schooljaarplan (advies) 

De gedeelde vraag is eigenlijk: hoe gaan wij ouders betrekken? Willen wij hen echt laten deelnemen 
of willen wij ouders informeren? De MR snapt dat dat in de OF (Oriëntatiefase) veel meer echt 
deelnemen zal zijn, terwijl die richting TF (Transitiefase) steeds meer informerend zal zijn. 
 
Het aantal respondenten bij Bart moet even nader uitgelegd worden. Er moet vermeld worden dat 
dit op initiatief van de medewerker was en niet op uitnodiging van Bart.  
 

4. Communicatie 
Sinds de communicatie groep terug is, zijn wij weer zichtbaar. Dit moeten wij vooral vasthouden en 
hier scherp op zijn.  
 

5. Vakantierooster 
Het rooster voor 25-26 is bekendgemaakt vanuit het BOV. Dit is het Brabants orgaan. Zij bepalen de 
vaste weken en doen suggesties voor de vrij in te vullen weken. Wij hebben hier advies over gegeven. 
 
De vraag over de meivakantie in het vakantierooster 2025-2026 is weggelegd bij INOS, dit zal in het 
managementteam overleg aan bod komen. 
   

6. Evaluatie MR; Voorstel dit naar einde schooljaar te verschuiven 
De MR vindt het logischer wanneer de evaluatie aan het einde van het schooljaar (een na laatste 
vergadering) plaatsvindt. Wanneer er tussentijds problemen of andere opmerkingen zijn, kan dit per 
direct kenbaar gemaakt worden. Dit hoeft niet te wachten tot de evaluatie. Dan kunnen we dit samen 
met de evaluatie van het jaar openbaar maken. 

7. Open dag 
Veel animo. Zelfs zoveel dat we wellicht meer dan een ouder hebben die wil toetreden. Voorstel 
gedaan om eventueel vijf ouders in de MR te nemen. Dit met het oog op de toekomst (Sharon zal nog 
een jaar mee kunnen doen). De gehele MR is akkoord dat er eventueel meer ouders toetreden en er 
dan een stemafspraak wordt gemaakt. 

Volgend jaar zullen wij als MR zichtbaarder zijn. Wij willen een plek zoeken/hebben waar ouders ook 
echt langskomen.  



 

8. Rondvraag 

BC Actueel: de data van de MR vergadering stond er niet in. In het vervolg zullen deze data weer 
opgenomen worden in de BC Actueel. 

 

 


